► EXTRACTOS → CITACIONES → REMATES compañía DAGODISTRI CIA. LTDA., se constito por escritura pública cotrogada ante el Notario la compañía del Distrito Marconsisso de Compañía.

nto del Distrito Metropolitano de Quito, el 23 de sto de 2012, fue aprobada por la Superinten icia de Compañías, mediante Resolución SC.IJ. 2.012.004946 de 24 de Septiembre de 2012.

DOMICILIO: Distrito Metropolitano de Quito, pro-

CAPITAL: Suscrito US\$ 452,00 Número de Participaciones 452 Valor US\$ 1,00.

OBJETO: El obieto de la compañía es: "LA COM-VENTA DE PAPELES Y CARTULINAS AL POR MAYOR Y MENOR, LA DISTRIBUCIÓN, IMPORTACIÓN Y EXPORTACIÓN DE PAPELES Y CARTULINAS, PARA LA CUAL PODRÁ EFEC-TUAR DENTRO DE LA REPÚBLICA Y FUERA DE ELLA TODAS LAS ACTIVIDADES NECESARIAS QUE MEDIATA O INMEDIATAMENTE SE RELA-CIONEN CON EL OBJETO SOCIAL...

to, 24 de Septiembre de 2012

Dr. Eddy Viteri Garcés ESPECIALISTA JURÍDICO SUPERVISOR

TA: Este extracto deberá publicarse en un periódide mayor circulación en el domicilio principal de ompañía

(102185)



EXTRACTO

A ESCRITURA PUBLICA DE AUMENTO DEL CAPITAL Y RE



EXTRACTO

DE LA ESCRITURA PÚBLICA DE AUMENTO DE CAPITAL, MODIFICACIÓN DEL OBJETO SOCIAL Y REFORMA DE ESTATUTOS DE CALIDAD AMBIENTAL CYAMBIENTE CIA. LTDA.

unica al público que CALIDAD AMBIENTAL CYAM-BIENTE CIA. LTDA., con domicilio principal en el Distrito Metropolitano de Quito, aumentó su capital en USD \$ 1.600,00 modificó su objeto social y reformó sus estatutos por e pública otorgada ante el Notario Vigésimo Nover o del Distrito pública otorgada ante el Notario Vigesimo Noveno del Distrito Metropolitano de Quito el 20 de diciembro de 2011; y, por escritura pública aclaratoria y rectificatoria de dichos actos so-cietarios de 5 de junio de 2012, otorgada ante el mismo Nota-rio. Fueron aprobadas por la Superintendencia de Compañías, mediante Resolución No. SC.JI.DJCPTE.Q.12.004836 de 17 de septiembro de 2012.

En virtud de las mencionadas escrituras públicas la compañía reforma los artículos tres y cinco del Estatuto Social, referente al objeto social y su capital, de la siguiente manera:

"ARTÍCULO TRES: OBJETO SOCIAL tiene como objeto so "AHTICULO TRES: OBJETO SOCIAL....tiene como objeto so cial la prestación de consultoría y asesoría especializada er temas de gestión socio-ambiental, seguridad industrial, higie ne y salud ocupacional, esto es: diagnósticos y evaluaciones ambientales, estudios de impacto ambiental, fichas ambienta les, declaratorias ambientales, auditorias ambientales, planes de manejo ambiental...."

"ARTÍCULO CINCO: El capital social de la compañía es de DOS MIL DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA (USD \$ 2.000,00), dividido en dos mil participaciones de USD

Distrito Metropolitano de Quito, 17 de sentiembre de 2012

Dr. Camilo Valdivieso Cueva INTENDENTE DE COMPAÑÍAS DE QUITO

NOTA: Este extracto debe publicarse en un periódico de ma yor circulación en el domicilio principal de fa compañía.

(102147)

EXTRACTO

CONSTITUCIÓN DE LA COMPAÑÍA ALLIOYA

Superint La compañía ALLIOYA RK HOLDIN escritura pública otorgada ante el No GUAYAQUIL, el 19 de Septiembre de la Superintendencia de Compañías SC.IJ.DJC.G.12. 0005685 el 21 de s

- DOMICILIO: Cantón GUAYAG
- CAPITAL: Suscrito US\$ 800,00 Número de Acciones 800 Valor US\$ 1,00; Capital Autorizado: US\$ 1,600,00.
- OBJETO: El objeto de la compañía es: LA COMPAÑÍA SE DEDICARÁ A LA COMPRA DE ACCIONES O PARTICIPACIONES DE OTRAS COMPRAÑÁS CUYO OBJETO SOCIAL SEA EL REALIZAR ACTIVIDADES INHERENTES A LA EXPLOTACIÓN COMERCIAL DE LA CADENA DE RESTAURANTES DE COMIDA RÁPIDA BURGER KING.

aquil, 21 de septiembre de 2012.

Ab. Efrén Roca Sosa ESPECIALISTA JURÍDICO

NOTA: Este extracto deberá publicarse en un periódico de mayor circulación en el domicilio principal de la com-

(1022

EXTRACTO

DE LA ESCRITURA PUBLICA DE AUMENTO DEL CAPITAL Y REFORMA DEL ESTATUTO DE LA COMPAÑIA EXPOBONANZA S.A.

SUPERINTENSIENCIA DE COMPAÑÍAS

EXTRACTO

SANGLE GON DE LA COMPAÑÍA SOLINVIAL BANES

La compañía SOLINVIAL S.A., se constituyó por securitaria publica otorgada ante el Notario Quinto de Quito, el 16 de Aposto de 2012, fue aprobada por la Superintendencia de Compañías, mediante Resource de Compañías, mediante de Compañías, mediante Resource de Compañías, mediante de Compañías ución SC.IJ.DJC.Q.12.004960 de 24 de Septiembre de 2012.

- 1,- DOMICILIO: Distrito Metropolitano de Quito, provincia de PICHINCHA.
- CAPITAL: Suscrito US\$ 800,00 Número de Acciones 800 Valor US\$ 1,00.
- OBJETO: El objeto de la compañía es: "LA ACTIVIDAD INMOBILIARIA, ESTO ES LA COMPRAVENTA, INTERMEDIACION, PER-MUTA, CONSIGNACIÓN, ARRENDAMIEN-TO Y ADMINISTRACIÓN DE BIENES RAÍ-CES...
- Quito, 24 de Septiembre de 2012

Dr. Eddy Viteri Garcés **ESPECIALISTA JURÍDICO SUPERVISOR**

IOTA: Este extracto deberá publicarse en un riódico de mayor circulación en el domicilio incipal de la compañía.

